

L. dz. DZP.381.117.2016.DW

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
DZP.381.117.2016.DW**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia mniejszej niż równowartość kwoty 209.000€ (nr sprawy: **DZP.381.117.2016.DW**), p.n. **DOSTAWA MEBLI BIUROWYCH.**

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA / ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpłynięciem wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Opisy zastosowane w produktach: zestaw siedzisk – układ 4-osobowy (Zał. 2), pufa wolnostojąca (Zał. 2), zestaw siedzisk – układ 6-osobowy (Zał. 2) wskazują na wyrób oferowany przez jednego producenta, nie posiadający zamiennika (produktu równoważnego) – BN Office seria HEXA. Zamawiający opisał przedmiot zamówienia w sposób niezgodny z ustawą z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych, która stanowi jeden z filarów zachowania zasady uczciwej konkurencji. Przedmiot zamówienia powinien być opisany w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, przy użyciu dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, z uwzględnieniem wszystkich wymagań i okoliczności mogących mieć wpływ na sporządzenie oferty. Każda próba wykonania mebli zgodnie z przedstawionym przez Zamawiającego opisem wiązać się będzie z ryzykiem zarzucenia przez oryginalnego producenta podrobienia jego produktów i narazi wykonawcę na kary z tym związane. Wnioskujemy o całkowitą zmianę opisów wymaganych mebli lub możliwość zaproponowania własnego równoważnego produktu?

Odpowiedź: Zamawiający ma prawo opisać swoje potrzeby w taki sposób, aby przedmiot zamówienia spełniał jego wymagania i zaspokajał potrzeby. Zamieszczony opis przedmiotu zamówienia wskazuje wyłącznie podstawowe wymagania Zamawiającego w zakresie jego wykonania oraz uzyskania wyższej jakości niż standardowa. Sytuacja w której nie wszyscy Wykonawcy mogą spełniać postawione wymagania Zamawiającego nie oznacza, że postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego jest prowadzone w sposób utrudniający zachowanie uczciwej konkurencji, skoro na rynku działają podmioty mogące brać udział w postępowaniu samodzielnie, lub w ramach konsorcjum. Zakaz wynikający z art. 29 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych nie nakłada na Zamawiającego obowiązku dostępu do zamówienia przez wszystkich wykonawców działających w danym segmencie. Zamawiającemu przysługuje uprawnienie do określenia przedmiotu zamówienia w taki sposób, który zabezpiecza jego potrzeby. I nie chodzi tu tylko o rodzaj potrzeb, ale również o konkretne wymagania, co do jakości, funkcjonalności, czy wymaganych parametrów technicznych. Określenie zatem wysokich, ale możliwych do spełnienia wymagań przedmiotu zamówienia, które pozostają w związku z samym zamówieniem i celem, jaki poprzez dane zamówienie zamierza osiągnąć Zamawiający nie niweczy realizacji zasady uczciwej konkurencji, co potwierdziła Krajowa Izba Odwoławcza w wyroku z dnia 4 grudnia 2009 r. (sygn. Akt KIO/UZP 1602/09).

Pytanie 2: W opisie przedmiotu zamówienia: zestaw siedzisk - układ 4-osobowy oraz zestaw siedzisk - układ 6-osobowy, Zamawiający wskazuje, że w dolnej części siedziska ma być zainstalowany port elektryczny. Czy mamy rozumieć, że w każdym siedzisku wchodzącym w skład zestawu ma być zainstalowany port elektryczny? W zestawie 4 osobowym mają być 2 porty elektryczne, natomiast w zestawie 6 osobowym 4 porty elektryczne?



Odpowiedź: W zestawie 4-osobowym Zamawiający wymaga dwa porty elektryczne, w zestawie 6-osobowym Zamawiający również wymaga dwa porty elektryczne.

Pytanie 3: W opisie przedmiotu zamówienia: zestaw siedzisk - układ 4-osobowy oraz zestaw siedzisk - układ 6-osobowy, Zamawiający wskazuje, że w blacie stolika ma być zainstalowany port elektryczny (2x220V) o wymiarze 185x66 mm(+/-2%) lub port audio-video (2x220V, 2xRJ45, 1xHDMI, 1xVGA, 1xAUDIO, 1xUSB) o wymiarze 256x66 mm(+/-2%). Ze względu na znaczną różnicę w cenie tych portów, prosimy o wskazanie który port ma być zainstalowany.

Odpowiedź: W blacie stolika winien być zainstalowany port elektryczny (2x220V) o wymiarze 185x66 mm(+/-2%).
Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 ustawy PZP zgodnie, z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ (tj. opis przedmiotu zamówienia - załącznik nr 2, zestaw siedzisk - układ 4-osobowy oraz zestaw siedzisk - układ 6-osobowy) poprzez usunięcie wymagania dotyczącego instalacji w blacie stolika „portu audio-video (2x220V, 2xRJ45, 1xHDMI, 1xVGA, 1xAUDIO, 1xUSB) o wymiarze 256x66 mm(+/-2%)”.

Pytanie 4: W opisie przedmiotu zamówienia: zestaw siedzisk - układ 6-osobowy, Zamawiający wskazuje, że montaż elementów sofy i podłokietników niskiego i wysokiego ma być wykonywany w sposób beznarzędziowy, podobnie połączenie ścianki łączącej z sofami ma się odbywać beznarzędziowo, nie ma natomiast informacji, czy Zamawiający wymaga, aby moduł 2-osobowy był połączony z modulem 1-osobowym. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza brak połączenia modułu 1 osobowego z modulem 2 osobowym.

Odpowiedź: Moduł 2-osobowy powinien być połączony z modulem 1-osobowym w sposób beznarzędziowy poprzez specjalne zaczepy niewidoczne po zmontowaniu. Ze względów estetycznych nie dopuszcza się systemu mocowania na zewnątrz sofy.

II. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert, w następujący sposób:

Pkt 1 w rozdziale IX SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 69 III p., w terminie do dnia **29-11-2016 r.** do godz. **09:30**.

Pkt 1 w rozdziale X SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29-11-2016 r.** o godz. **10:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 61 III p.

**POWYŻSZA ZMIANA SIWZ JEST WIAŻĄCA DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ
PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

mgr Kalina Rożek
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

mgr Damian Ludwikowski
Przewodniczący Komisji Przetargowej